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This statistical report provides overall aggregate results of student‐athlete responses to 
selected items from the Survey on Student‐ Athlete Norms administered anonymously online 
by the Alcohol Education Project between  Fall 2001 and Spring 2009.   The data reported here 
reflect survey administrations conducted one or more times at 15 NCAA Division II and III 
colleges and universities located in 13 geographically diverse states across the United States.  
The response rate for each survey was greater than 50% and the average response rate was 
72%.   Six schools conducted the survey once, two did so in two years, and seven schools 
provided data from three survey years (for any school conducting the survey more than three 
times, only the most recent three years are reported here).  Thus, this report is based on a total 
of 31 survey administrations and includes 8,273 student‐athletes (4,705 males and 3,568 
females).  Most of the questions remained consistent throughout the survey time period.  
However, a few new items were added and coding formats on a few of the original items were 
altered slightly in later years (2005 and later as noted in the report).   For these items, the more 
recent data are presented.  The question numbers in this report refer to the most recent survey 
version (see the attached survey at the end of this report for reference to the survey items by 
question number and for the exact wording of the questions). 

 

Prepared April 18, 2009 



Frequency Distributions of Responses for Selected Survey Items
 (* indicates new or altered questions introduced since 2001)  

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total
System

Total

Valid

Missing

No
Yes
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.39

100.099.73559
100.056.556.42011

43.543.543.41548
100.04705

.28
100.099.84697

100.054.354.22551
45.745.745.62146

Q34 GenderQ34 Gender

Q03 Currently in season participation

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Not very
Somewhat
Very
Most
Total
System

Total

Valid

Missing

Not very
Somewhat
Very
Most
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.12

100.099.93566
100.07.57.5269

92.573.573.52621
19.017.917.9640

1.01.01.036
100.04705

.02
100.0100.04703

100.017.317.3814
82.767.167.13156
15.614.014.0658

1.61.61.675
Q34 GenderQ34 Gender

Q04 Importance of intercollegiate athletics personally

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4
5
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

100.04705
.312

100.099.74693
100.039.539.41854

60.522.122.01035
38.417.016.9796
21.512.112.1569

9.45.85.7270
3.63.63.6169

Q34 GenderQ34 Gender

Q05 How many of five best friends are intercollegiate athletes
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4
5
Total
System

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
.13

100.099.93565
100.024.924.9888

75.120.720.7737
54.419.819.8707
34.617.517.5624
17.111.111.1397

5.95.95.9212
Q34 GenderQ34 Gender

Q05 How many of five best friends are intercollegiate athletes

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0 - not at all in physical 
condition
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 - at my peak
Total
System

Total

Valid

Missing

0 - not at all in physical 
condition
1
3
4
5
6
7
8
9
10 - at my peak
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
52.81884

100.047.21684
100.04.32.072

95.712.15.7204
83.632.915.5554
50.727.713.1466
23.013.96.6234

9.15.52.693
3.62.21.037
1.41.2.620

.2.1.12

.1.1.12

100.04705
45.22129

100.054.82576
100.07.13.9183

92.917.49.5447
75.533.718.4867
41.925.213.8648
16.79.15.0235

7.64.42.4114
3.21.4.837
1.7.9.524

.8.4.211

.4.2.14

.2.2.16

Q34 GenderQ34 Gender

* Q07 Self rated physical condition for sport (only asked in surveys since 2005)
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.449

100.098.63519
100.01.61.657

98.44.14.1146
94.294.292.93316

100.04705
1.467

100.098.64638
100.01.11.151

98.93.23.1147
95.795.794.44440

Q34 GenderQ34 Gender

Q08a Participation in student government

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.347

100.098.73521
100.07.87.7274

92.210.610.4372
81.781.780.62875

100.04705
1.466

100.098.64639
100.05.55.5257

94.58.58.4394
86.086.084.83988

Q34 GenderQ34 Gender

Q08b Participation in religious group

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.553

100.098.53515
100.02.02.071

98.05.15.1181
92.892.891.53263

100.04705
1.465

100.098.64640
100.02.12.096

97.95.25.1242
92.792.791.44302

Q34 GenderQ34 Gender

Q08c Participation in political club
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.451

100.098.63517
100.02.92.9103

97.12.82.899
94.394.392.93315

100.04705
1.363

100.098.74642
100.05.75.6265

94.35.15.0236
89.289.288.04141

Q34 GenderQ34 Gender

Q08d Participation in fraternity or sorority

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.554

100.098.53514
100.02.52.588

97.55.95.9209
91.591.590.23217

100.04705
1.468

100.098.64637
100.02.42.3109

97.63.83.7176
93.993.992.54352

Q34 GenderQ34 Gender

Q08e Participation in performing arts

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.554

100.098.53514
100.0.7.724

99.32.02.070
97.397.395.93420

100.04705
1.571

100.098.54634
100.0.7.733

99.31.81.885
97.597.596.04516

Q34 GenderQ34 Gender

Q08f Participation in student newspa-per
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.553

100.098.53515
100.0.3.311

99.71.21.243
98.598.597.03461

100.04705
1.571

100.098.54634
100.0.5.421

99.51.11.153
98.498.496.94560

Q34 GenderQ34 Gender

Q08g Participation in literary/other magazine

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.554

100.098.53514
100.0.6.621

99.42.52.589
96.996.995.43404

100.04705
1.468

100.098.64637
100.01.61.572

98.44.04.0186
94.494.493.14379

Q34 GenderQ34 Gender

Q08h Participation in campus media

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.555

100.098.53513
100.03.02.9105

97.08.98.7312
88.188.186.83096

100.04705
1.468

100.098.64637
100.02.22.2104

97.86.05.9279
91.791.790.44254

Q34 GenderQ34 Gender

Q08i Participation in social action group
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.554

100.098.53514
100.02.02.072

98.04.14.0143
93.993.992.53299

100.04705
1.676

100.098.44629
100.02.12.199

97.94.44.3202
93.593.592.04328

Q34 GenderQ34 Gender

Q08j Participation in cultural or ethnic group

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.140

100.098.93528
100.017.617.4620

82.429.028.71024
53.453.452.81884

100.04705
1.258

100.098.84647
100.010.810.7503

89.220.320.0943
68.968.968.03201

Q34 GenderQ34 Gender

Q08k Participation in volunteer service

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.864

100.098.23504
100.02.02.070

98.05.04.9174
93.093.091.43260

100.04705
1.677

100.098.44628
100.01.41.363

98.64.94.8227
93.793.792.24338

Q34 GenderQ34 Gender

Q08l Participation in faculty research
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.759

100.098.33509
100.02.62.691

97.48.38.2292
89.189.187.63126

100.04705
1.781

100.098.34624
100.02.52.4114

97.58.48.3389
89.189.187.64121

Q34 GenderQ34 Gender

Q08m Participation in independant study

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.449

100.098.63519
100.06.76.6236

93.36.16.1216
87.287.286.03067

100.04705
1.677

100.098.44628
100.03.23.2149

96.83.93.9182
92.892.891.34297

Q34 GenderQ34 Gender

Q08n Participation in honor society

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1 year
2 or more years
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.656

100.098.43512
100.0.6.622

99.46.36.2222
93.193.191.63268

100.04705
1.883

100.098.24622
100.0.8.836

99.23.53.4160
95.895.894.14426

Q34 GenderQ34 Gender

Q08o Participation in study abroad
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Descriptive Statistics for Selected Survey Items 

Q09e Hours 
in athletics 
per week

Q09d Hours 
meeting with 

faculty per 
week

Q09c Hours 
working with 

peers on 
classwork per 

week

Q09b Hours 
studying per 

week

Q09a Hours 
attending 
class per 

week
Valid
Missing
Mean
Median
Std. Deviation

N

Valid
Missing
Mean
Median
Std. Deviation

N

Male

Female

6.2152.5363.7156.2275.127
14.001.003.0010.0015.00
13.691.884.1611.9615.66
20082008201720122003
15601560155115561565
6.3402.8553.9015.9174.843
14.001.003.009.0015.00
13.721.954.029.6414.76
23892391239323882384
23162314231223172321

Q34 GenderQ34 Gender

*Statistics (since 2006 only due to a change in response format)

Q09j Hours 
watching TV 

or videos 
games per 

week

Q09i Hours 
working for 

pay per week

Q09h Hours 
volunteering 

per week

Q09g Hours 
in clubs or 
organized 
groups per 

week

Q09f Hours in 
recreational 
exercise per 

week
Valid
Missing
Mean
Median
Std. Deviation

N

Valid
Missing
Mean
Median
Std. Deviation

N

Male

Female

4.4385.5822.5072.8584.444
4.002.00.001.003.00
4.724.371.201.764.51

20042008201120102020
15641560155715581548
6.0775.6692.9433.8945.495

7.00.00.00.004.00
8.033.941.191.915.55

23852391239923932420
23202314230623122285

Q34 GenderQ34 Gender

*Statistics (since 2006 only due to a change in response format)

Q10 Hours of 
sleep per day

Q09m Hours 
reading for 

pleasure per 
week

Q09l Hours 
socializing 
with friends 
per week

Q09k Hours 
partying per 

week
Valid
Missing
Mean
Median
Std. Deviation

N

Valid
Missing
Mean
Median
Std. Deviation

N

Male

Female

1.1042.2465.3163.795
7.001.008.004.00
6.891.338.624.48

1200520082007
3567156315601561
1.1172.8916.0965.284

7.001.008.005.00
7.121.629.356.18

4238623882387
4701231923172318

Q34 GenderQ34 Gender

*Statistics (since 2006 only due to a change in response format)
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Frequency Distributions of Responses for Selected Survey Items 

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4 or more
Total
System

Total

Valid

Missing

0
1
2
3
4 or more
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.14

100.099.93564
100.08.28.2294

91.851.451.31832
40.337.337.31330

3.02.92.9104
.1.1.14

100.04705
.314

100.099.74691
100.016.015.9749

84.047.647.42231
36.534.734.61629

1.71.61.676
.1.1.16

Q34 GenderQ34 Gender

Q11 Meals per day

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Tobacco use is never 
good thing to do
Occasional tobacco use 
is ok, but not daily
Daily use ok if that's what 
individual wants
Total
System

Total

Valid

Missing

Tobacco use is never 
good thing to do
Occasional tobacco use 
is ok, but not daily
Daily use ok if that's what 
individual wants
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.517

100.099.53551

100.03.73.6130

96.38.48.4298

87.987.987.53123

100.04705
.523

100.099.54682

100.011.511.5539

88.521.221.1992

67.367.367.03151

Q34 GenderQ34 Gender

Q13 Self: Attitude about tobacco use

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Tobacco use is never 
good thing to do
Occasional tobacco use 
is ok, but not daily

ValidMale

84.048.047.82251

36.036.035.91688

Q34 GenderQ34 Gender

Q14 Perceived norm: Attitude of most athletes about tobacco use
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Daily use ok if that's what 
individual wants
Total
System

Total

Valid

Missing

Tobacco use is never 
good thing to do
Occasional tobacco use 
is ok, but not daily
Daily use ok if that's what 
individual wants
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.517

100.099.53551

100.09.59.5339

90.543.243.01533

47.347.347.11679

100.04705
.418

100.099.64687

100.016.015.9748

Q34 GenderQ34 Gender

Q14 Perceived norm: Attitude of most athletes about tobacco use

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Drinking is never a good 
thing to do
Drinking is all right but a 
person should not get 
drunk
Occasional drunk okay 
without interference
Occasional drunk okay 
with interference
Frequently getting drunk 
okay
Total
System

Total

Valid

Missing

Drinking is never a good 
thing to do
Drinking is all right but a 
person should not get 
drunk
Occasional drunk okay 
without interference
Occasional drunk okay 
with interference
Frequently getting drunk 
okay
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.310

100.099.73558

100.03.23.2115

96.83.53.5124

93.371.471.22539

21.911.711.7418

10.210.210.1362

100.04705
.313

100.099.74692

100.07.37.3344

92.75.95.9278

86.767.066.83145

19.79.99.8463

9.89.89.8462

Q34 GenderQ34 Gender

Q15 Self: Attitude about alcohol use

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Drinking is never a good 
thing to do

ValidMale 3.43.42.8132

Q34 GenderQ34 Gender

Q16 Perceived norm: Attitude of athletes about alcohol use 
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Drinking is all right but a 
person should not get 
drunk
Occasional drunk okay 
without interference
Occasional drunk okay 
with interference
Frequently getting drunk 
okay
Total
System

Total

Valid

Missing

Drinking is never a good 
thing to do
Drinking is all right but a 
person should not get 
drunk
Occasional drunk okay 
without interference
Occasional drunk okay 
with interference
Frequently getting drunk 
okay
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
14.4513

100.085.63055

100.011.810.1362

88.216.814.4514

71.365.556.12002

5.83.93.3118

1.91.91.759

100.04705
16.6779

100.083.43926

100.011.19.2435

88.917.414.5684

71.563.953.32508

7.64.33.5167

Q34 GenderQ34 Gender

Q16 Perceived norm: Attitude of athletes about alcohol use 

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total

Valid

Male

Female

100.099.73558
100.01.41.449

98.61.31.348
97.31.51.555
95.72.02.070
93.82.92.9102
90.97.97.9281
83.083.082.82953

100.04705
.17

100.099.94698
100.07.17.1335

92.94.84.8225
88.13.43.4161
84.73.83.8177
80.97.47.4348
73.513.413.4631
60.060.060.02821

Q34 GenderQ34 Gender

Q17a Self: How often use tobacco
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

System
Total
MissingFemale

100.03568
.310

Q34 GenderQ34 Gender

Q17a Self: How often use tobacco

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.828

100.099.23540
100.09.39.2328

90.75.25.1183
85.65.85.8207
79.75.65.5197
74.211.311.2401
62.820.620.4728
42.342.341.91496

100.04705
1.046

100.099.04659
100.021.020.8980

79.011.811.7550
67.211.111.0518
56.07.37.3342
48.711.211.1520
37.516.516.3767
21.121.120.9982

Q34 GenderQ34 Gender

Q17b Perceived norm: How often friends use tobacco

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week

Valid

Male

Female

94.94.74.7166
90.25.45.4191
84.810.410.3367
74.426.226.0927
48.248.247.71702

100.04705
1.047

100.099.04658
100.016.216.0754

83.812.612.5586
71.211.811.6548
59.58.48.3391
51.113.513.4631
37.516.816.7784
20.720.720.5964

Q34 GenderQ34 Gender

Q17c Perceived norm: How often team members use tobacco
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
1.035

100.099.03533
100.02.12.175

97.93.02.9105
Q34 GenderQ34 Gender

Q17c Perceived norm: How often team members use tobacco

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.449

100.098.63519
100.06.86.7239

93.210.410.3366
82.815.114.9532
67.715.915.7560
51.820.320.1716
31.419.619.3690
11.811.811.7416

100.04705
1.256

100.098.84649
100.015.315.1712

84.715.615.4725
69.116.015.9746
53.014.013.9652
39.016.115.9750
22.914.113.9654

8.88.88.7410
Q34 GenderQ34 Gender

Q17d Perceived norm: How often male athletes use tobacco

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1-2 per year

Valid

Male

Female

54.432.031.61128
22.422.422.1789

100.04705
.943

100.099.14662
100.06.56.5304

93.57.17.0330
86.49.39.2432
77.110.310.2478
66.916.516.4771
50.323.523.31094
26.926.926.61253

Q34 GenderQ34 Gender

Q17e Perceived norm: How often female athletes use tobacco
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
1.141

100.098.93527
100.02.82.899

97.25.25.1182
92.08.38.2291
83.810.810.7382
73.018.618.4656

Q34 GenderQ34 Gender

Q17e Perceived norm: How often female athletes use tobacco

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.140

100.098.93528
100.039.238.81383

60.817.016.8600
43.815.114.9533
28.712.412.3438
16.38.48.3296

7.95.25.2184
2.72.72.694

100.04705
.734

100.099.34671
100.043.242.92019

56.817.917.8838
38.813.813.7643
25.19.49.3438
15.76.96.8321

8.84.44.3204
4.54.54.4208

Q34 GenderQ34 Gender

Q17f Perceived norm: How often non-athletes use tobacco

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Valid

Missing

Male

.314
100.099.74691

100.03.33.3157
96.732.332.21514
64.426.226.11230
38.212.012.0564
26.17.87.7364
18.45.55.5258
12.912.912.8604

Q34 GenderQ34 Gender

Q18a Self: How often consume alcohol
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Total
Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Male
Female

100.03568
.414

100.099.63554
100.0.6.622

99.418.418.4655
81.027.627.5980
53.418.118.1645
35.214.314.3509
20.97.97.9281
13.013.012.9462

100.04705
Q34 GenderQ34 Gender

Q18a Self: How often consume alcohol

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.623

100.099.43545
100.01.71.762

98.336.336.11287
61.932.031.81135
29.914.814.7526
15.18.18.0287

7.03.93.9139
3.13.13.1109

100.04705
.629

100.099.44676
100.06.46.3298

93.650.450.12355
43.324.624.41150
18.78.38.2387
10.44.54.5211

5.93.13.1144
2.82.82.8131

Q34 GenderQ34 Gender

Q18b Perceived norm: How often friends consume alcohol

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week

ValidMale

95.243.343.02024
51.932.932.71540
19.09.29.1429

9.85.05.0235
4.82.32.3109
2.52.52.5116

Q34 GenderQ34 Gender

Q18c Perceived norm: How often team members consume alcohol
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.622

100.099.43546
100.0.9.932

99.126.726.6948
72.441.541.31472
30.916.916.8600
13.98.98.9316

5.03.23.2113
1.81.81.865

100.04705
.627

100.099.44678
100.04.84.8225

Q34 GenderQ34 Gender

Q18c Perceived norm: How often team members consume alcohol

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.725

100.099.33543
100.06.26.2220

93.855.354.91960
38.527.327.1968
11.17.27.1254

4.02.32.383
1.6.8.828

.8.8.830
100.04705

.524
100.099.54681

100.06.36.2294
93.751.851.52424
41.929.829.71397
12.17.07.0328

5.12.32.3106
2.81.41.465
1.41.41.467

Q34 GenderQ34 Gender

Q18d Perceived norm: How often male athletes consume alcohol

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month

ValidMale

7.34.24.2196
3.11.51.468
1.71.71.779

Q34 GenderQ34 Gender

Q18e Perceived norm: How often female athletes consume alcohol
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.623

100.099.43545
100.01.41.348

98.636.836.51303
61.941.441.11466
20.513.213.1467

7.44.94.8172
2.51.41.451
1.11.11.138

100.04705
.734

100.099.34671
100.05.35.2247

94.738.838.51811
55.937.937.61768
18.110.710.7502

Q34 GenderQ34 Gender

Q18e Perceived norm: How often female athletes consume alcohol

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Never
1-2 per year
Once a month
Twice a month
Once a week
Twice a week
Daily
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.828

100.099.23540
100.015.515.4548

84.562.161.72200
22.416.816.7596

5.53.63.5126
2.01.01.035
1.0.4.413

.6.6.622
100.04705

.628
100.099.44677

100.021.321.2997
78.756.055.72619
22.715.115.0707

7.63.83.8177
3.81.41.467
2.4.9.943
1.41.41.467

Q34 GenderQ34 Gender

Q18f Perceived norm: How often non-athletes consume alcohol
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
24
25
30
40
60
Total
-999
999
System
Total

Total

Valid

Missing

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

Valid

Male

Female

98.62.82.8100
95.81.01.037
94.86.16.1216
88.74.74.7167
84.010.110.0358
73.915.315.2544
58.513.813.7488
44.813.613.5483
31.29.29.2328
21.93.53.5125
18.418.418.3652

100.04705
.941
.210
.210
.421

100.099.14664
100.0.0.01
100.0.0.02

99.9.1.14
99.8.3.314
99.5.2.210
99.3.0.01
99.3.0.01
99.31.91.989
97.4.0.02
97.3.8.735
96.6.2.29
96.4.7.732
95.75.95.8273
89.91.01.045
88.9.9.944
88.08.07.9373
80.0.4.420
79.514.013.9653
65.52.32.3107
63.211.211.1521
52.14.54.4209
47.67.97.9370
39.67.47.3343
32.35.25.1241
27.14.54.4209
22.63.53.5163
19.11.81.884
17.317.317.2809

Q34 GenderQ34 Gender

Q19a Self: # of party/bar drinks typically consumed
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

11
12
14
15
16
17
18
20
26
Total
-999
System
Total

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
.621
.311
.310

100.099.43547
100.0.0.01
100.0.1.14

99.9.1.12
99.8.0.01
99.8.1.12
99.7.3.39
99.5.0.01
99.4.7.726
98.7.1.13

Q34 GenderQ34 Gender

Q19a Self: # of party/bar drinks typically consumed

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
24
25
30

ValidMale

99.9.1.15
99.8.4.418
99.4.3.313
99.1.0.01
99.1.1.13
99.01.81.885
97.2.0.01
97.2.6.629
96.6.3.312
96.3.6.626
95.76.36.2292
89.41.11.153
88.31.01.045
87.310.110.0469
77.2.6.629
76.619.118.8886
57.52.92.9136
54.513.413.2622
41.15.45.3249
35.88.38.2387
27.49.49.3436
18.05.04.9231
13.04.04.0187

9.02.72.6123
6.41.01.048
5.35.35.2247

Q34 GenderQ34 Gender

Q19b Perceived norm: # of party/bar drinks by friends
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

40
48
50
54
80
Total
-999
999
System
Total

Total

Valid

Missing

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
18
20
24
Total
-999
999
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.138

.621

.01

.416
100.098.93530

100.0.1.12
99.9.3.310
99.7.0.01
99.6.5.517
99.2.1.12
99.1.1.15
99.01.51.553
97.5.1.13
97.44.64.6164
92.71.91.968
90.89.29.1323
81.66.56.5231
75.115.114.9533
60.021.020.8742
39.014.714.6520
24.211.111.0393
13.16.56.4228

6.71.91.967
4.84.84.7168

100.04705
1.467

.524

.314

.629
100.098.64638

100.0.0.01
100.0.0.01
100.0.0.01

99.9.0.01
99.9.0.01

Q34 GenderQ34 Gender

Q19b Perceived norm: # of party/bar drinks by friends

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3

ValidMale

13.43.73.7173
9.73.83.8177
5.81.01.045
4.94.94.8225

Q34 GenderQ34 Gender

Q19c Perceived norm: # of party/bar drinks by team members
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
22
24
25
30
50
75
85
96
Total
-999
999
System
Total

Total

Valid

Missing

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

Valid

Male

Female

99.3.1.13
99.2.9.830
98.4.1.12
98.33.53.4122
94.81.41.450
93.48.28.0286
85.27.06.8244
78.313.913.7488
64.321.421.0748
42.915.615.3545
27.414.113.8494
13.28.07.8280

5.22.01.969
3.33.33.2114

100.04705
1.781

.628

.314

.839
100.098.34624

100.0.0.01
100.0.0.01
100.0.0.01

99.9.0.01
99.9.1.13
99.8.4.417
99.5.2.28
99.3.1.13
99.21.81.884
97.4.0.02
97.4.5.522
96.9.1.13
96.8.5.524
96.36.96.7317
89.51.31.361
88.11.01.047
87.18.98.7411
78.2.5.525
77.717.817.5823
59.92.72.7127
57.213.613.4630
43.55.45.3250
38.19.49.2433
28.89.49.2433
19.46.05.9277

Q34 GenderQ34 Gender

Q19c Perceived norm: # of party/bar drinks by team members
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

14
15
17
19
20
21
24
50
Total
-999
999
System
Total

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
1.969
1.036

.01

.932
100.098.13499

100.0.0.01
100.0.0.01

99.9.0.01
99.9.1.14
99.8.0.01
99.8.0.01
99.7.4.414
99.3.0.01

Q34 GenderQ34 Gender

Q19c Perceived norm: # of party/bar drinks by team members

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
24
25
30

ValidMale

99.9.1.14
99.8.3.314
99.5.2.17
99.3.1.14
99.2.0.01
99.22.01.991
97.2.1.14
97.2.5.523
96.7.2.210
96.4.7.630
95.87.77.5355
88.11.11.150
87.01.01.045
86.010.810.6500
75.2.9.943
74.319.719.3909
54.63.33.2151
51.314.213.9656
37.15.75.6264
31.49.49.2432
22.09.08.8414
13.04.64.5214

8.43.02.9137
5.41.81.782
3.6.4.420
3.23.23.1148

Q34 GenderQ34 Gender

Q19d Perceived norm: # of party/bar drinks by male athletes
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

34
44
60
85
99
Total
-999
999
System
Total

Total

Valid

Missing

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
22
24
25
28
30
40
Total
-999
999
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
2.073

.933

.14
1.036

100.098.03495
100.0.0.01
100.0.1.14

99.9.0.01
99.8.2.28
99.6.1.15
99.5.0.01
99.4.9.830
98.6.1.12
98.5.3.39
98.3.1.13
98.2.4.414
97.83.93.9138
93.81.11.138
92.71.11.037
91.77.77.5269
84.0.7.724
83.317.517.1611
65.86.46.2222
59.515.415.1538
44.19.69.4336
34.411.110.8387
23.410.910.7381
12.55.85.7203

6.73.73.6129
3.01.51.554
1.4.2.28
1.21.21.242

100.04705
1.991

.734

.421

.836
100.098.14614

100.0.0.01
100.0.0.01
100.0.0.02

99.9.0.01
99.9.0.01

Q34 GenderQ34 Gender

Q19d Perceived norm: # of party/bar drinks by male athletes
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
21
24
25
26
30
32
55
60
78
80
82
89
99
Total
-999
999
System
Total

Total

Valid

Missing

0
1
2
3
4
5

Valid

Male

Female

60.122.822.4798
37.216.916.6591
20.311.711.5410

8.66.26.1217
2.4.8.829
1.51.51.554

100.04705
2.093

.732

.418

.943
100.098.04612

100.0.0.01
100.0.0.01
100.0.0.01

99.9.0.01
99.9.0.01
99.9.0.01
99.9.0.01
99.8.0.02
99.8.1.13
99.7.0.01
99.7.1.14
99.6.0.01
99.6.0.01
99.6.4.417
99.2.1.13
99.2.1.14
99.1.2.28
98.9.8.839
98.0.2.29
97.9.2.211
97.61.31.359
96.3.2.17
96.25.04.9229
91.21.01.048
90.29.29.0424
81.05.55.4252
75.516.616.3765
58.920.520.1945
38.416.516.2761
21.911.611.4536
10.35.85.7266

4.61.31.361
3.23.23.2149

Q34 GenderQ34 Gender

Q19e Perceived norm: # of party/bar drinks by female athletes
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
20
23
24
30
33
50
Total
-999
999
System
Total

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
2.073

.933

.12
1.138

100.098.03495
100.0.0.01
100.0.0.01

99.9.1.12
99.9.0.01
99.9.1.12
99.8.1.14
99.7.5.518
99.2.0.01
99.1.1.12
99.1.9.933
98.1.0.01
98.13.33.2114
94.81.61.656
93.28.28.0286
85.18.28.1288
76.816.816.4586

Q34 GenderQ34 Gender

Q19e Perceived norm: # of party/bar drinks by female athletes

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4
5
6
6.5
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

ValidMale

93.91.01.047
92.98.48.2384
84.51.41.362
83.11.61.571
81.610.310.0469
71.3.8.735
70.518.818.2855
51.83.83.7173
48.012.612.2573
35.46.46.2291
29.0.0.01
29.09.18.8414
19.98.68.4394
11.34.34.2197

7.02.12.198
4.81.41.362
3.4.5.525
2.92.92.8132

Q34 GenderQ34 Gender

Q19f Perceived norm: # of party/bar drinks by non-athletes
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
30
34
40
44
50
63
65
74
85
99
Total
-999
999
System
Total

Total

Valid

Missing

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

Valid

Male

Female

98.4.1.15
98.2.2.26
98.0.1.14
97.93.13.0107
94.9.5.517
94.4.6.620
93.85.35.1183
88.6.8.829
87.713.813.5480
73.95.15.0179
68.815.415.0535
53.511.110.8386
42.415.314.9532
27.114.013.7488
13.17.27.0250

5.93.63.5124
2.41.21.242
1.2.2.27
1.01.01.034

100.04705
3.1146

.943
1.151
1.152

100.096.94559
100.0.0.02
100.0.0.01

99.9.0.01
99.9.0.01
99.9.0.01
99.9.1.13
99.8.0.01
99.8.0.01
99.8.0.01
99.7.2.211
99.5.0.01
99.5.4.420
99.0.4.418
98.6.0.02
98.6.1.13
98.5.1.13
98.53.33.2152
95.1.0.02
95.1.8.836
94.3.4.316

Q34 GenderQ34 Gender

Q19f Perceived norm: # of party/bar drinks by non-athletes
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

19
20
22
23
24
25
29
30
35
40
Total
-999
999
System
Total

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
2.383

.933

.28
1.242

100.097.73485
100.0.0.01
100.0.0.01

99.9.1.12
99.9.0.01
99.9.3.311
99.5.1.14
99.4.0.01
99.4.1.14
99.3.9.830
98.4.1.12

Q34 GenderQ34 Gender

Q19f Perceived norm: # of party/bar drinks by non-athletes

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0.2
0.5
1
1.5
2
2.5
3
3.5
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
16
20
24
48
103

ValidMale

100.0.0.01
100.0.0.01

99.9.0.01
99.9.1.13
99.8.0.01
99.8.5.418
99.3.2.16
99.2.7.627
98.4.0.01
98.41.61.360
96.8.3.210
96.52.92.3107
93.61.71.361
91.99.77.6357
82.320.315.9748
62.026.921.1993
35.0.1.13
34.921.216.6781
13.7.1.02
13.710.48.2385

3.2.1.14
3.12.92.3108

.2.2.16

.0.0.01
Q34 GenderQ34 Gender

Q20 Hours spent drinking typical amount consumed at parties and bars
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Total
-999
0
System
Total

Total

Valid
Missing

0.2
0.5
1
1.25
1.5
2
2.5
3
3.5
4
4.5
5
5.9
6
7
8
9
10
12
13
15
31
51
72
Total
-999
0
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
23.9854

5.6199
18.2649

.26
100.076.12714

100.0.0.01
100.0.0.01

99.9.0.01
99.9.3.27
99.6.1.12
99.6.3.27
99.3.9.725
98.4.2.15
98.21.51.141
96.71.31.034
95.46.55.0177
88.9.0.01
88.919.114.5518
69.8.0.01
69.727.721.1752
42.0.1.12
42.022.517.1611
19.5.0.01
19.415.011.4408

4.4.1.12
4.3.0.01
4.34.13.1110

.2.2.15

.0.0.01
100.04705

21.71020
4.0189

17.0802
.629

100.078.33685
Q34 GenderQ34 Gender

Q20 Hours spent drinking typical amount consumed at parties and bars

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3

ValidMale

70.611.311.2527
59.318.818.6875
40.513.713.5636
26.826.826.51247

Q34 GenderQ34 Gender

Q21 Days drinking in last two weeks
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
Total
-999
System
Total

Total

Valid

Missing

0
0.5
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
Total
-999
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.451

.724

.827
100.098.63517

100.0.0.01
100.0.1.12

99.9.2.27
99.7.1.12
99.7.3.311
99.3.1.13
99.3.4.413
98.9.6.622
98.31.91.866
96.43.83.8134
92.66.96.8241
85.78.98.8314
76.818.918.6665
57.921.721.4764
36.2.0.01
36.136.135.61271

100.04705
1.154

.523

.731
100.098.94651

100.0.6.626
99.4.2.28
99.3.5.523
98.8.2.29
98.61.11.150
97.5.6.628
96.91.41.465
95.51.81.883
93.74.74.6217
89.16.76.6310
82.411.811.6547

Q34 GenderQ34 Gender

Q21 Days drinking in last two weeks
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Descriptive Statistics for Selected Survey Items 

Q24 
Perception: 

Estimated % 
of athletes 
who do not 

drink

Q23 
Perception: 

Estimated % 
of athletes not 
using tobacco

Q22 Total 
drinks in last 
two weeks

Valid
Missing
Mean
Median
Std. Deviation

N

Valid
Missing
Mean
Median
Std. Deviation

N

Male

Female

18.54225.2929.877
20.0065.004.00
23.8259.707.03

214845
354735203523

19.50226.07920.691
15.0060.0010.00
21.1054.6117.54

507166
465546344639

Q34 GenderQ34 Gender

Statistics
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Frequency Distributions of Responses for Selected Survey Items 

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

ValidMale

88.5.0.01
88.43.33.2152
85.2.0.02
85.1.2.28
85.0.1.13
84.9.5.421
84.41.81.883
82.6.1.13
82.6.2.17
82.4.4.419
82.04.94.8228
77.1.1.15
77.0.5.523
76.5.2.211
76.3.3.312
76.03.23.1147
72.81.91.886
71.0.3.312
70.7.6.626
70.2.2.28
70.06.36.2290
63.7.3.314
63.41.41.465
62.0.5.421
61.61.91.886
59.73.63.5166
56.21.41.464
54.8.5.525
54.23.53.5163
50.7.5.523
50.24.94.8225
45.4.7.734
44.62.82.8132
41.81.51.468
40.32.82.8130
37.52.82.8130
34.72.52.5117
32.22.22.2104
30.02.22.2102
27.81.31.360
26.526.526.11228

Q34 GenderQ34 Gender

Q22 Total drinks in last two weeks
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

42
43
44
45
47
48
49
50
52
54
55
56
58
59
60
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
75
77
78
79
80
84
85
86
88
90
91
95
96
99
Total
-999
System
Total

Total

Valid

Missing

0Valid

Male

Female 36.336.335.81279
100.04705

1.466
.733
.733

100.098.64639
100.01.21.257

98.8.0.01
98.7.0.02
98.7.0.01
98.7.3.312
98.4.0.01
98.4.0.01
98.4.3.312
98.1.0.02
98.1.4.418
97.7.0.01
97.7.1.13
97.6.0.02
97.6.5.522
97.1.1.15
97.0.7.733
96.3.1.14
96.2.0.01
96.2.0.01
96.1.0.01
96.1.3.313
95.8.0.02
95.8.0.01
95.8.0.02
95.71.61.673
94.2.0.02
94.1.0.02
94.1.1.13
94.0.5.523
93.5.0.02
93.5.0.01
93.43.13.0143
90.4.0.01
90.3.6.628
89.7.0.02
89.71.01.047
88.7.0.01
88.7.1.13
88.6.1.16

Q34 GenderQ34 Gender

Q22 Total drinks in last two weeks
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
30
31
32
34
35
36
38
40
42
45
46
48
50
60
65
70
75

ValidFemale

99.9.0.01
99.8.1.13
99.7.1.12
99.7.2.27
99.5.5.518
99.0.0.01
98.9.1.12
98.9.0.01
98.9.1.13
98.8.4.414
98.4.0.01
98.4.3.39
98.1.3.312
97.8.1.12
97.7.2.27
97.5.1.12
97.41.61.555
95.9.0.01
95.9.1.12
95.8.1.15
95.71.41.449
94.3.8.828
93.5.1.15
93.3.3.39
93.1.3.39
92.83.33.3116
89.5.1.13
89.4.8.829
88.6.4.415
88.21.01.036
87.23.63.5126
83.61.21.242
82.4.8.827
81.63.73.7132
77.9.7.623
77.26.16.0215
71.11.41.348
69.83.93.8136
65.92.62.692
63.35.04.9176
58.35.45.4191
52.95.35.3188
47.53.93.8137
43.74.34.3152
39.33.03.0107

Q34 GenderQ34 Gender

Q22 Total drinks in last two weeks
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

80
99
Total
-999
System
Total

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
1.345

.724

.621
100.098.73523

100.0.1.13
99.9.1.12

Q34 GenderQ34 Gender

Q22 Total drinks in last two weeks

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
33

ValidMale

24.6.4.418
24.2.1.14
24.14.14.0189
20.0.0.02
20.0.1.15
19.9.1.13
19.8.0.01
19.84.34.2199
15.5.1.14
15.4.1.15
15.3.0.02
15.3.0.01
15.24.34.3200
10.9.0.02
10.9.1.15
10.8.1.13
10.7.0.01
10.72.42.3109

8.3.0.01
8.3.1.13
8.2.2.17
8.1.0.01
8.13.93.8181
4.2.0.02
4.1.1.14
4.0.3.312
3.8.0.01
3.81.51.468
2.3.2.29
2.1.3.315
1.8.7.732
1.1.4.419

.7.7.731
Q34 GenderQ34 Gender

Q23 Perception: Estimated % of athletes not using tobacco
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79

ValidMale

78.6.1.16
78.5.3.316
78.1.1.15
78.0.2.28
77.99.19.0423
68.7.1.15
68.6.1.16
68.5.1.15
68.4.0.02
68.36.96.8320
61.4.1.16
61.3.1.15
61.2.2.210
61.0.2.211
60.74.14.1191
56.6.1.16
56.5.1.13
56.4.1.14
56.3.0.02
56.37.97.8366
48.4.1.15
48.3.1.14
48.2.1.14
48.1.2.28
47.91.21.255
46.8.0.02
46.7.1.13
46.7.1.13
46.6.0.02
46.511.311.1524
35.2.1.13
35.2.2.17
35.0.1.13
35.02.52.4114
32.5.1.13
32.4.1.13
32.4.1.16
32.2.0.01
32.24.94.8225
27.4.0.02
27.3.1.14
27.2.1.15
27.1.0.02
27.12.32.3108
24.8.2.28

Q34 GenderQ34 Gender

Q23 Perception: Estimated % of athletes not using tobacco
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
Total
System

Total

Valid

Missing

0
0.25
0.5
1
2
3
4
5
6
7
8
10
12
13
14
15
17
18
19
20
21

Valid

Male

Female

11.1.0.01
11.13.73.7131

7.4.1.12
7.3.1.14
7.2.0.01
7.22.02.072
5.1.1.13
5.0.1.12
5.0.2.28
4.72.42.485
2.3.1.14
2.2.1.13
2.1.0.01
2.11.01.035
1.1.1.12
1.1.2.27

.9.3.311

.5.1.12

.5.0.01

.5.0.01

.4.4.415
100.04705

1.571
100.098.54634

100.0.4.419
99.6.5.523
99.1.6.629
98.5.2.210
98.3.2.17
98.12.52.4115
95.6.1.15
95.5.2.17
95.4.1.15
95.3.1.13
95.24.64.6215
90.5.3.313
90.3.2.210
90.1.2.210
89.8.1.14
89.73.93.8181
85.8.1.14
85.8.1.14
85.7.2.17
85.5.0.01
85.56.96.8319

Q34 GenderQ34 Gender

Q23 Perception: Estimated % of athletes not using tobacco
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

22
23
24
25
26
29
30
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

ValidFemale

60.9.0.01
60.86.86.7238
54.1.1.12
54.0.4.413
53.6.2.28
53.4.2.26
53.24.34.3153
48.9.1.12
48.8.1.13
48.8.1.12
48.7.1.13
48.68.07.8280
40.7.0.01
40.6.1.12
40.6.1.14
40.5.1.13
40.41.11.037
39.3.1.15
39.2.1.12
39.19.79.5340
29.5.1.13
29.4.1.12
29.3.2.28
29.1.1.15
28.92.62.590
26.4.0.01
26.4.1.14
26.2.1.12
26.2.1.12
26.15.15.0180
21.0.1.13
20.9.0.01
20.9.1.12
20.9.1.12
20.82.01.969
18.8.1.13
18.8.2.26
18.6.1.12
18.54.24.1148
14.3.1.12
14.3.0.01
14.23.02.9105
11.2.0.01
11.2.0.01
11.2.1.13

Q34 GenderQ34 Gender

Q23 Perception: Estimated % of athletes not using tobacco
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
Total
System

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
1.348

100.098.73520
100.0.2.28

99.8.6.621
99.2.9.931
98.3.5.517
97.8.4.413
97.43.73.7131
93.7.1.14
93.6.1.15
93.5.4.415
93.0.1.12
93.06.76.6235
86.3.4.413
85.9.2.27
85.7.5.416
85.3.1.15
85.15.55.5195
79.6.1.15
79.5.1.13
79.4.3.312
79.0.1.12
79.08.07.9281
71.0.1.15
70.9.5.416
70.4.2.28
70.2.1.15
70.08.98.8314
61.1.1.13
61.0.1.12
61.0.1.14

Q34 GenderQ34 Gender

Q23 Perception: Estimated % of athletes not using tobacco

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
0.01
0.03
0.25
0.5
0.9
1
2

ValidMale

8.73.43.4160
5.22.62.6120
2.7.0.01
2.6.0.02
2.6.0.01
2.6.0.01
2.6.0.01
2.52.52.5118

Q34 GenderQ34 Gender

Q24 Perception: Estimated % of athletes who do not drink
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

2.3
3
4
5
6
7
8
8.7
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
40
41
42
43
45
46
47

ValidMale

88.1.0.01
88.1.1.13
88.11.31.359
86.8.1.15
86.7.0.02
86.6.1.13
86.63.73.6170
82.9.1.14
82.8.1.13
82.8.1.13
82.72.02.095
80.7.2.210
80.5.3.315
80.1.1.15
80.0.0.01
80.05.55.4255
74.5.0.01
74.5.1.14
74.4.1.16
74.3.0.02
74.26.76.7314
67.5.2.17
67.3.4.417
67.0.2.28
66.8.1.15
66.711.711.6544
55.0.1.15
54.9.2.29
54.7.1.14
54.6.0.01
54.69.99.8461
44.7.2.17
44.6.2.211
44.3.7.733
43.6.1.16
43.518.218.0845
25.3.2.211
25.1.0.01
25.1.8.735
24.3.4.418
23.9.1.15
23.813.113.0611
10.7.6.627
10.11.41.466

8.7.0.01
Q34 GenderQ34 Gender

Q24 Perception: Estimated % of athletes who do not drink
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

49
50
52
53
54
55
56
58
60
61
62
63
65
66
67
68
69
70
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
85
87
88
89
90
93
95
97
98
99
100
Total
System

Total

Valid

Missing

0
0.05

Valid

Male

Female

.9.0.01

.9.9.932
100.04705

1.150
100.098.94655

100.0.2.29
99.8.2.17
99.7.1.13
99.6.0.01
99.6.3.313
99.3.0.02
99.2.6.627
98.7.0.02
98.6.0.02
98.6.0.01
98.6.3.316
98.2.0.01
98.2.0.01
98.2.6.627
97.6.0.01
97.6.1.13
97.5.0.01
97.5.1.14
97.4.7.731
96.7.0.01
96.7.1.14
96.6.0.01
96.6.6.627
96.0.1.14
95.9.0.02
95.9.1.14
95.8.1.13
95.7.5.524
95.2.0.01
95.2.1.13
95.1.0.02
95.11.51.569
93.6.0.02
93.6.1.13
93.5.3.312
93.3.1.13
93.2.0.02
93.1.0.01
93.14.94.9230
88.2.0.02

Q34 GenderQ34 Gender

Q24 Perception: Estimated % of athletes who do not drink
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0.25
0.5
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
37
38
39
40
42
43
45
46

ValidFemale

86.9.1.12
86.92.22.277
84.7.0.01
84.7.0.01
84.75.45.4193
79.2.0.01
79.2.1.12
79.1.1.14
79.02.82.798
76.3.2.27
76.1.2.27
75.9.2.28
75.6.0.01
75.68.38.2293
67.4.1.13
67.3.1.14
67.2.0.01
67.1.0.01
67.17.57.4265
59.6.0.01
59.6.3.311
59.3.1.15
59.1.1.15
59.013.813.7488
45.2.2.27
45.1.1.14
44.9.2.27
44.7.1.12
44.79.59.4337
35.2.1.14
35.1.2.27
34.91.11.139
33.8.1.14
33.717.617.5625
16.0.3.310
15.8.4.414
15.4.5.519
14.8.3.39
14.68.98.9316

5.7.2.26
5.5.7.724
4.82.72.797
2.11.11.139
1.0.0.01
1.0.0.01

Q34 GenderQ34 Gender

Q24 Perception: Estimated % of athletes who do not drink
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

48
49
50
52
53
54
55
56
57
58
60
62
63
65
66
69
70
71
72
73
74
75
76
78
80
83
84
85
87
88
89
90
95
98
99
100
Total
System

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
.621

100.099.43547
100.0.1.15

99.9.1.13
99.8.0.01
99.7.3.39
99.5.3.310
99.2.1.13
99.1.0.01
99.1.0.01
99.1.3.310
98.8.0.01
98.8.0.01
98.7.4.415
98.3.1.13
98.2.0.01
98.2.8.829
97.4.0.01
97.3.1.12
97.3.0.01
97.3.0.01
97.2.8.830
96.4.1.13
96.3.0.01
96.3.7.724
95.6.0.01
95.6.0.01
95.51.61.656
94.0.1.13
93.9.0.01
93.9.1.14
93.7.3.311
93.4.0.01
93.4.1.12
93.3.1.13
93.36.16.1218
87.1.1.13
87.0.1.13

Q34 GenderQ34 Gender

Q24 Perception: Estimated % of athletes who do not drink

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Not during this termValidMale 22.622.622.51057
Q34 GenderQ34 Gender

Q25 Self: How often drunk during term
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Once
Two or three times
Once per week
More than once per week
Total
System

Total

Valid

Missing

Not during this term
Once
Two or three times
Once per week
More than once per week
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.623

100.099.43545
100.05.55.5195

94.519.919.8707
74.629.629.41050
44.917.317.2614
27.627.627.4979

100.04705
.731

100.099.34674
100.015.815.7739

84.228.127.91313
56.123.022.81075
33.110.510.4490

Q34 GenderQ34 Gender

Q25 Self: How often drunk during term
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Descriptive Statistics for Selected Survey Items 

Q27b 
Perception: 

Estimated % 
of athletes 

with little or no 
impairment 
on weekend 

nights

Q27a 
Perception: 

Estimated % 
of athletes 

with little or no 
impairment 
on weekday 

nights

Q26 
Perception:  

Estimated % 
of athletes 
drunk once 
per week 

during term
Valid
Missing
Mean
Median
Std. Deviation

N

Valid
Missing
Mean
Median
Std. Deviation

N

Male

Female

22.26425.81124.711
40.0080.0060.00
41.0173.4459.05
1926192336
164216453532

24.51029.35925.911
35.0080.0065.00
38.0968.2861.39
2167216751
253825384654

Q34 GenderQ34 Gender

Statistics
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Frequency Distributions of Responses for Selected Survey Items 

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
0.5
1
2
3
4
5
6
7
7.5
8
9
10
12
13
14
15
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
33
34
35
36
37
39
40
42
43

ValidMale

23.2.0.02
23.2.0.02
23.24.34.2198
18.9.0.01
18.9.1.15
18.8.0.02
18.71.71.778
17.1.1.14
17.0.1.16
16.8.1.13
16.82.92.9135
13.9.0.02
13.8.1.13
13.8.0.02
13.7.1.15
13.62.62.6122
11.0.0.02
11.0.1.13
10.9.1.14
10.8.0.02
10.83.03.0139

7.8.0.01
7.8.1.13
7.7.1.13
7.61.61.673
6.1.0.01
6.0.0.02
6.0.2.17
5.82.32.3108
3.5.0.01
3.5.2.210
3.3.0.01
3.3.0.01
3.2.1.13
3.21.41.467
1.7.2.17
1.6.3.314
1.3.4.417

.9.3.312

.7.0.01

.6.6.630
Q34 GenderQ34 Gender

Q26 Perception:  Estimated % of athletes drunk once per week during term

Page 45



Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

44
45
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89

ValidMale

83.3.4.418
82.9.3.316
82.5.1.15
82.4.1.13
82.45.04.9231
77.4.2.17
77.2.0.02
77.2.1.14
77.1.0.02
77.19.89.7458
67.2.1.14
67.1.5.421
66.7.1.15
66.6.2.211
66.410.210.1473
56.2.1.13
56.1.0.02
56.1.1.15
56.0.1.16
55.84.94.8228
50.9.1.16
50.8.2.28
50.6.2.211
50.4.2.28
50.23.53.5165
46.7.0.02
46.6.1.13
46.6.1.14
46.5.0.01
46.57.17.0329
39.4.0.01
39.4.0.01
39.4.2.17
39.2.2.28
39.0.8.839
38.2.1.14
38.1.0.01
38.1.1.13
38.0.0.01
38.012.712.6592
25.3.1.15
25.2.1.13
25.1.1.13
25.11.81.782
23.3.0.02

Q34 GenderQ34 Gender

Q26 Perception:  Estimated % of athletes drunk once per week during term
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
Total
System

Total

Valid

Missing

0
1
2
3
4
5
6
7
8
10
12
13
15
16
17
20
21
22
23
25
26
27
30
32
33
34
35
38
40
42
43

Valid

Male

Female

24.7.1.12
24.6.1.12
24.54.64.5161
20.0.0.01
20.01.71.760
18.3.1.13
18.2.1.13
18.1.0.01
18.13.63.5126
14.5.1.12
14.4.1.12
14.43.23.1112
11.2.1.13
11.1.0.01
11.1.0.01
11.13.53.5124

7.6.0.01
7.5.1.15
7.42.22.278
5.2.1.12
5.1.2.27
4.92.32.280
2.7.2.27
2.5.1.12
2.4.1.12
2.31.11.138
1.3.1.13
1.2.2.26
1.0.3.312

.7.3.39

.4.4.415
100.04705

1.151
100.098.94654

100.01.91.988
98.11.51.571
96.6.7.734
95.9.2.29
95.7.2.29
95.53.73.6170
91.8.0.02
91.8.1.15
91.7.1.14
91.6.0.01
91.68.38.2386

Q34 GenderQ34 Gender

Q26 Perception:  Estimated % of athletes drunk once per week during term
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

45
46
48
49
50
52
53
54
55
56
57
58
59
60
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93

ValidFemale

95.2.0.01
95.2.1.12
95.2.0.01
95.16.36.2221
88.9.5.416
88.4.4.413
88.1.2.27
87.9.3.310
87.65.65.6199
81.9.0.01
81.9.0.01
81.9.1.12
81.88.38.2293
73.5.1.12
73.5.5.416
73.0.1.15
72.9.2.27
72.710.09.9352
62.7.0.01
62.7.0.01
62.7.1.13
62.6.1.12
62.57.17.0251
55.4.1.13
55.3.2.26
55.2.3.310
54.9.1.15
54.73.93.9139
50.8.1.12
50.7.2.26
50.6.0.01
50.58.07.9281
42.6.1.12
42.5.1.13
42.4.1.12
42.4.3.39
42.11.21.141
41.0.1.12
40.9.0.01
40.9.1.12
40.814.013.9495
26.8.1.12
26.8.1.14
26.6.1.12
26.61.91.968

Q34 GenderQ34 Gender

Q26 Perception:  Estimated % of athletes drunk once per week during term
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

94
95
96
97
98
99
100
Total
System

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
1.036

100.099.03532
100.0.8.830

99.2.7.623
98.5.8.830
97.7.1.15
97.5.1.14
97.42.12.073
95.3.1.13

Q34 GenderQ34 Gender

Q26 Perception:  Estimated % of athletes drunk once per week during term

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
15
19
20
22
23
24
25
26
27
30
32
33
34
35
36
37

ValidMale

18.2.0.01
18.2.1.02
18.1.2.15
17.9.2.15
17.7.0.01
17.7.1.02
17.62.11.154
15.4.1.02
15.4.1.02
15.31.7.944
13.6.0.01
13.5.2.14
13.4.1.02
13.32.81.570
10.5.1.02
10.41.1.628

9.3.0.01
9.3.2.16
9.1.1.02
9.03.11.779
5.9.0.01
5.8.1.13
5.7.2.14
5.6.1.02
5.52.11.153
3.4.3.17
3.1.4.210
2.7.6.315
2.1.4.210
1.71.7.944

Q34 GenderQ34 Gender

* Q27a Perception: Estimated % of athletes with little or no impairment on weekday nights (included since 2005)
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

39
40
42
43
45
46
47
48
50
51
54
55
56
57
59
60
62
63
64
65
66
67
68
70
72
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94

ValidMale

82.3.1.13
82.2.2.14
82.0.2.14
81.8.0.01
81.817.19.2433
64.7.6.314
64.2.2.15
64.0.2.16
63.8.2.14
63.66.83.7173
56.8.2.15
56.6.1.13
56.5.1.13
56.3.0.01
56.312.16.5307
44.2.1.13
44.1.2.15
43.9.0.01
43.9.3.17
43.65.93.2149
37.7.1.13
37.64.12.2103
33.5.0.01
33.5.1.02
33.4.1.13
33.31.3.733
32.0.1.02
31.9.0.01
31.9.0.01
31.82.91.673
29.0.1.13
28.8.1.02
28.8.1.13
28.6.4.211
28.2.1.02
28.1.0.01
28.17.33.9185
20.8.0.01
20.8.0.01
20.7.1.02
20.6.6.314
20.1.1.02
20.0.0.01
20.01.7.944
18.2.0.01

Q34 GenderQ34 Gender

* Q27a Perception: Estimated % of athletes with little or no impairment on weekday nights (included since 2005)
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

95
96
97
98
99
100
Total
System

Total

Valid

Missing

0
1
2
3
5
6
9
10
12
13
15
20
23
25
30
32
33
35
40
43
44
45
50
51
52
56
58
60
65
67
70
72
74
75
76
77

Valid

Male

Female

37.1.1.01
37.1.1.12
37.05.82.795
31.2.1.01
31.1.1.01
31.15.22.486
25.8.2.13
25.71.3.622
24.33.81.863
20.5.1.01
20.4.1.01
20.4.1.01
20.3.1.01
20.25.02.383
15.21.1.518
14.1.1.01
14.0.1.01
14.01.8.829
12.2.7.311
11.6.1.01
11.5.1.12
11.41.8.829

9.61.3.622
8.3.1.01
8.21.6.827
6.6.7.312
5.8.1.01
5.8.1.12
5.72.31.138
3.3.1.01
3.3.1.01
3.21.3.621
1.9.1.12
1.8.4.27
1.4.1.12
1.31.3.621

100.04705
46.12167

100.053.92538
100.02.41.360

97.61.81.045
95.92.21.257
93.6.7.417
92.9.2.16
92.710.45.6265

Q34 GenderQ34 Gender

* Q27a Perception: Estimated % of athletes with little or no impairment on weekday nights (included since 2005)
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

78
79
80
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
Total
System

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
53.91923

100.046.11645
100.01.9.932

98.11.9.932
96.12.41.140
93.7.8.413
92.9.2.14
92.611.65.3190
81.1.2.13
80.9.7.311
80.2.1.12
80.1.1.01
80.120.89.6342
59.3.5.39
58.7.4.26
58.4.2.14
58.1.3.15
57.87.53.5124
50.312.65.8207
37.7.1.01
37.6.5.28

Q34 GenderQ34 Gender

* Q27a Perception: Estimated % of athletes with little or no impairment on weekday nights (included since 2005)

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
11.5
12
13
15
16
17

ValidMale

23.3.1.13
23.2.0.01
23.14.62.5116
18.6.0.01
18.5.3.17
18.2.0.01
18.2.1.02
18.19.65.2243

8.6.1.13
8.4.1.13
8.3.1.13
8.2.2.14
8.03.82.197
4.2.3.17
3.9.5.313
3.4.8.420
2.6.7.419
1.91.91.048

Q34 GenderQ34 Gender

* Q27b Perception: Estimated % of athletes with little or no impairment on weekend nights (included since 2005)
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

18
19
20
21
22
23
24
25
26
28
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
55
56
57
58
59
60
62
63
64
65
66
67

ValidMale

85.4.2.15
85.2.0.01
85.11.91.047
83.3.1.02
83.2.1.02
83.1.0.01
83.15.63.0141
77.5.2.14
77.4.1.13
77.3.1.02
77.2.2.16
77.01.0.525
76.0.0.01
75.9.0.01
75.9.0.01
75.814.37.7363
61.5.1.02
61.5.0.01
61.4.1.02
61.3.1.13
61.22.61.465
58.7.1.02
58.6.1.13
58.5.1.02
58.47.23.9184
51.1.0.01
51.1.0.01
51.1.2.14
50.9.0.01
50.92.21.257
48.6.1.02
48.5.3.17
48.3.1.13
48.1.0.01
48.17.84.2199
40.3.1.02
40.2.0.01
40.16.13.3155
34.0.2.14
33.9.2.16
33.6.2.15
33.5.1.13
33.39.95.3250
23.5.1.02
23.4.1.13

Q34 GenderQ34 Gender

* Q27b Perception: Estimated % of athletes with little or no impairment on weekend nights (included since 2005)
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

68
70
72
73
74
75
76
78
79
80
82
83
84
85
86
87
88
89
90
92
95
97
98
99
100
Total
System

Total

Valid

Missing

0
1
2
3
4
5
6
8
9
10
12
13
14
15
17
18
20

Valid

Male

Female

25.610.44.8170
15.2.1.12
15.1.2.13
14.94.11.968
10.8.1.01
10.7.1.12
10.6.2.14
10.46.53.0106

3.9.2.13
3.7.1.12
3.6.2.13
3.41.9.932
1.5.1.01
1.4.2.13
1.2.4.27

.8.2.14

.5.5.39
100.04705

46.12167
100.053.92538

100.0.6.315
99.4.2.15
99.2.2.14
99.1.0.01
99.0.6.316
98.4.1.13
98.31.6.940
96.7.1.13
96.6.1.13
96.5.1.13
96.3.0.01
96.31.0.626
95.3.0.01
95.2.0.01
95.2.0.01
95.23.01.677
92.1.1.02
92.0.2.14
91.9.0.01
91.82.81.571
89.0.0.01
89.0.0.01
89.0.1.13
88.83.31.884
85.5.2.14

Q34 GenderQ34 Gender

* Q27b Perception: Estimated % of athletes with little or no impairment on weekend nights (included since 2005)
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

22
23
25
27
28
30
32
33
34
35
36
40
42
43
45
46
49
50
53
54
55
56
57
60
62
63
64
65
66
67
68
70
72
74
75
76
77
78
79
80
82
85
89
90
95

ValidFemale

99.5.4.26
99.11.2.519
98.0.1.01
97.91.7.828
96.2.1.01
96.23.01.449
93.2.1.01
93.1.1.12
93.0.1.12
92.9.1.01
92.83.31.555
89.5.1.01
89.4.1.01
89.33.51.657
85.9.2.14
85.6.2.14
85.4.2.13
85.22.21.036
83.0.1.01
82.9.1.01
82.9.1.12
82.87.23.3118
75.6.1.01
75.5.4.26
75.2.7.312
74.4.1.01
74.4.1.01
74.317.17.9281
57.2.1.01
57.1.1.12
57.02.61.242
54.4.2.14
54.2.1.12
54.19.44.3154
44.7.1.01
44.62.41.140
42.2.2.14
42.0.2.14
41.7.1.01
41.79.34.3153
32.3.1.12
32.2.1.12
32.16.32.9104
25.8.1.12
25.6.1.01

Q34 GenderQ34 Gender

* Q27b Perception: Estimated % of athletes with little or no impairment on weekend nights (included since 2005)
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

97
99
100
Total
System

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
54.01926

100.046.01642
100.0.1.12

99.9.3.15
99.6.1.01

Q34 GenderQ34 Gender

* Q27b Perception: Estimated % of athletes with little or no impairment on weekend nights (included since 2005)

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total
System

Total

Valid

Missing

No
Yes
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
38.61376

100.061.42192
100.064.339.51409

35.735.721.9783
100.04705

34.21611
100.065.83094

100.064.142.11983
35.935.923.61111

Q34 GenderQ34 Gender

Q28 Consumed alcohol this acadmic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.140

.828

.312
100.098.93528

100.01.21.243
98.89.49.3331
89.489.488.43154

100.04705
1.466

.943

.523
100.098.64639

100.02.72.6123
97.38.58.4393
88.988.987.64123

Q34 GenderQ34 Gender

Q29a Physical injury to self due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

NoValidMale 91.291.289.94230
Q34 GenderQ34 Gender

Q29b Physical injury to others due to drinking this academic year
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.244

.829

.415
100.098.83524

100.0.7.724
99.33.43.3119
95.995.994.83381

100.04705
1.465

.944

.421
100.098.64640

100.02.52.5116
97.56.36.2294

Q34 GenderQ34 Gender

Q29b Physical injury to others due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.345

.931

.414
100.098.73523

100.01.61.658
98.46.76.6235
91.791.790.53230

100.04705
1.465
1.047

.418
100.098.64640

100.03.83.7175
96.210.110.0469
86.186.184.93996

Q34 GenderQ34 Gender

Q29c Fighting due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System

Valid

Missing

Male

1.150
.524

100.098.44631
100.05.75.6263

94.312.912.7598
81.481.480.13770

Q34 GenderQ34 Gender

Q29d Damage to property due to drinking this academic year
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Total
Total
Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.242

.931

.311
100.098.83526

100.01.01.035
99.04.44.4156
94.694.693.53335

100.04705
1.674

Q34 GenderQ34 Gender

Q29d Damage to property due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.141

.830

.311
100.098.93527

100.03.53.5125
96.512.812.7453
83.683.682.72949

100.04705
1.569

.942

.627
100.098.54636

100.07.27.1333
92.816.015.8743
76.876.875.73560

Q34 GenderQ34 Gender

Q29e Cutting class due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once

Valid

Male

Female

100.02.72.694
97.311.211.0394
86.286.285.23039

100.04705
1.572
1.046

.626
100.098.54633

100.05.25.1242
94.813.313.1615
81.581.580.33776

Q34 GenderQ34 Gender

Q29f Inefficiency in studies due to drinking this academic year
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Total
-9
System
Total

Total

Valid
Missing

Female

100.03568
1.141

.828

.413
100.098.93527

Q34 GenderQ34 Gender

Q29f Inefficiency in studies due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.141

.829

.312
100.098.93527

100.01.21.244
98.84.94.8173
93.893.892.83310

100.04705
1.675
1.048

.627
100.098.44630

100.02.72.6124
97.37.17.0327
90.390.388.84179

Q34 GenderQ34 Gender

Q29g Late papers, missed exams due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.140

.827

.413
100.098.93528

100.01.21.141
98.89.49.2330
89.589.588.53157

100.04705
1.571
1.045

.626
100.098.54634

100.02.32.2105
97.710.310.2478
87.487.486.14051

Q34 GenderQ34 Gender

Q29h Damaged relationships due to drinking this academic year
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.141

.829

.312
100.098.93527

100.010.09.8351
90.024.223.9852
65.965.965.12324

100.04705
1.468
1.047

.421
100.098.64637

100.016.316.1757
83.722.722.31051
61.061.060.12829

Q34 GenderQ34 Gender

Q29i Blackouts due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.141

.830

.311
100.098.93527

100.01.31.347
98.74.14.1146
94.594.593.43334

100.04705
1.570
1.047

.523
100.098.54635

100.03.93.8180
96.16.96.8322
89.289.287.84133

Q34 GenderQ34 Gender

Q29j Impaired driving due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9

Valid

Missing

Male

.732
100.098.44629

100.05.55.4255
94.512.111.9560
82.482.481.13814

Q34 GenderQ34 Gender

Q29k Rode with impaired driver this academic year
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

System
Total

Total

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.243

.931

.312
100.098.83525

100.02.42.484
97.69.19.0321
88.588.587.43120

100.04705
1.676

.944
Q34 GenderQ34 Gender

Q29k Rode with impaired driver this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.759
1.138

.621
100.098.33509

100.0.3.312
99.74.24.1147
95.595.593.93350

100.04705
3.0143
1.464
1.779

100.097.04562
100.01.01.045

99.04.54.4206
94.594.591.64311

Q34 GenderQ34 Gender

Q29l Intimacy not desired by other person due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once

Valid

Male

Female

97.99.99.8350
88.088.087.03104

100.04705
1.673

.944

.629
100.098.44632

100.05.95.8275
94.113.513.3626
80.580.579.33731

Q34 GenderQ34 Gender

Q29m Sexually active due to drinking this academic year
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Female

100.03568
1.140

.830

.310
100.098.93528

100.02.12.174
Q34 GenderQ34 Gender

Q29m Sexually active due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.450

.830

.620
100.098.63518

100.0.9.933
99.14.14.0143
95.095.093.73342

100.04705
1.569

.943

.626
100.098.54636

100.04.03.9184
96.07.57.4348
88.588.587.24104

Q34 GenderQ34 Gender

Q29n Unprotected intercourse due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System
Total

Total

Valid

Missing

No
Occurred once
Occurred more than once
Total
-9
System

Valid

Missing

Male

Female

1.035
.518

100.098.53515
100.0.3.312

99.72.52.487
97.297.295.73416

100.04705
1.778
1.046

.732
100.098.34627

100.01.11.150
98.93.83.7174
95.295.293.64403

Q34 GenderQ34 Gender

Q29o Poor athletic performance due to drinking this academic year
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Total
Total
MissingFemale

100.03568
1.553

Q34 GenderQ34 Gender

Q29o Poor athletic performance due to drinking this academic year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total

Valid

No
Yes
Total

Valid

Male

Female

100.0100.03568
100.010.510.5373

89.589.589.53195
100.0100.04705

100.05.75.7266
94.394.394.34439

Q34 GenderQ34 Gender

Q31a Arts and Humanities focus

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total

Valid

No
Yes
Total

Valid

Male

Female

100.0100.03568
100.011.711.7417

88.388.388.33151
100.0100.04705

100.030.530.51435
69.569.569.53270

Q34 GenderQ34 Gender

Q31b Business focus

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total

Valid

No
Yes
Total

Valid

Male

Female

100.0100.03568
100.025.025.0893

75.075.075.02675
100.0100.04705

100.016.016.0751
84.084.084.03954

Q34 GenderQ34 Gender

Q31c Education focus

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total

Valid

No
Yes
Total

Valid

Male

Female

100.0100.03568
100.01.21.243

98.898.898.83525
100.0100.04705

100.04.64.6217
95.495.495.44488

Q34 GenderQ34 Gender

Q31d Engineering focus
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total

Valid

No
Yes
Total

Valid

Male

Female

100.0100.03568
100.011.111.1397

88.988.988.93171
100.0100.04705

100.010.210.2481
89.889.889.84224

Q34 GenderQ34 Gender

Q31e Natural Sciences focus

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total

Valid

No
Yes
Total

Valid

Male

Female

100.0100.03568
100.015.315.3545

84.784.784.73023
100.0100.04705

100.011.411.4535
88.688.688.64170

Q34 GenderQ34 Gender

Q31f Social Sciences focus 

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total

Valid

No
Yes
Total

Valid

Male

Female

100.0100.03568
100.015.215.2543

84.884.884.83025
100.0100.04705

100.06.56.5305
93.593.593.54400

Q34 GenderQ34 Gender

Q31g Allied Health focus

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total

Valid

No
Yes
Total

Valid

Male

Female

100.0100.03568
100.01.81.866

98.298.298.23502
100.0100.04705

100.01.51.570
98.598.598.54635

Q34 GenderQ34 Gender

Q31h Interdisciplinary focus

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total

Valid

No
Yes
Total

Valid

Male

Female

100.0100.03568
100.013.813.8494

86.286.286.23074
100.0100.04705

100.016.916.9794
83.183.183.13911

Q34 GenderQ34 Gender

Q31i Other field focus
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

No
Yes
Total

Valid

No
Yes
Total

Valid

Male

Female

100.0100.03568
100.08.28.2293

91.891.891.83275
100.0100.04705

100.09.29.2431
90.890.890.84274

Q34 GenderQ34 Gender

Q31j Undecided academic focus

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

MA or MS
MBA
Other professional 
masters - MSW, MSE, 
MSN
Law degree
Medical degree
PhD
other doctoral degree
other degree
no graduate studies
Total
System

Total

Valid

Missing

MA or MS
MBA
Other professional 
masters - MSW, MSE, 
MSN
Law degree
Medical degree
PhD
other doctoral degree
other degree
no graduate studies
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
1.035

100.099.03533
100.016.316.2577

83.78.38.2294
75.32.62.693
72.76.76.6236
66.08.48.4298
57.64.24.2150

53.49.08.9317

44.48.58.4301
35.935.935.51267

100.04705
.944

100.099.14661
100.024.824.51155

75.27.97.8369
67.31.81.883
65.55.25.2244
60.35.95.8274
54.45.45.4253

49.06.76.6310

42.318.718.5870
23.723.723.41103

Q34 GenderQ34 Gender

Q32 Pursuing graduate degree

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Not important
Somewhat
Very
Essential

ValidMale

100.013.913.8651
86.142.842.62006
43.436.136.01696

7.27.27.2339
Q34 GenderQ34 Gender

Q33a Importance of intellectual challenge in career
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Total
System

Total

Valid
Missing

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.311

100.099.73557
100.016.616.6592

83.452.752.61875
30.628.428.31011

2.22.22.279
100.04705

.313
100.099.74692

Q34 GenderQ34 Gender

Q33a Importance of intellectual challenge in career

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.623

100.099.43545
100.014.914.8528

85.143.443.21540
41.736.135.81279

5.65.65.5198
100.04705

.731
100.099.34674

100.09.99.9464
90.133.433.11559
56.743.443.12028
13.313.313.2623

Q34 GenderQ34 Gender

Q33b Importance of social change in career

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total

Valid

Male

Female

100.099.73558
100.015.415.4549

84.641.741.61485
42.837.337.21328

5.55.55.5196
100.04705

.316
100.099.74689

100.026.826.71257
73.244.043.82063
29.224.624.51154

4.64.64.6215
Q34 GenderQ34 Gender

Q33c Importance of income in career
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

System
Total
MissingFemale

100.03568
.310

Q34 GenderQ34 Gender

Q33c Importance of income in career

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.416

100.099.63552
100.038.438.31365

61.651.250.91817
10.49.49.4334

1.01.01.036
100.04705

.522
100.099.54683

100.042.742.52000
57.345.545.32131
11.89.79.6453

2.12.12.199
Q34 GenderQ34 Gender

Q33d Importance of security in career

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.311

100.099.73557
100.022.622.5803

77.452.552.41869
24.922.722.6807

2.22.22.278
100.04705

.316
100.099.74689

100.020.620.6967
79.447.247.02212
32.227.727.61300

4.54.54.5210
Q34 GenderQ34 Gender

Q33e Importance of creativity in career

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Not important
Somewhat
Very

ValidMale

77.648.147.82250
29.525.225.01178

4.44.44.3204
Q34 GenderQ34 Gender

Q33f Importance of value expression in career
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.312

100.099.73556
100.027.627.5981

72.453.052.81885
19.417.817.7633

1.61.61.657
100.04705

.523
100.099.54682

100.022.422.31050
Q34 GenderQ34 Gender

Q33f Importance of value expression in career

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.413

100.099.63555
100.047.747.51695

52.345.044.81598
7.46.46.4227
1.01.01.035

100.04705
.316

100.099.74689
100.040.440.31896

59.647.046.82203
12.610.310.3484

2.32.32.3106
Q34 GenderQ34 Gender

Q33g Importance of  interesting daily work in career

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total
System

Total

Valid

Missing

Not important
Somewhat
Very
Essential
Total

Valid

Male

Female

100.099.63554
100.025.425.3904

74.649.349.11752
25.322.722.6805

2.62.62.693
100.04705

.420
100.099.64685

100.029.629.41385
70.445.745.52143
24.721.020.9983

3.73.73.7174
Q34 GenderQ34 Gender

Q33h Importance of leadership potential in career
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

System
Total
MissingFemale

100.03568
.414

Q34 GenderQ34 Gender

Q33h Importance of leadership potential in career

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Less than 21
21-24
Greater than 24
Total
System

Total

Valid

Missing

Less than 21
21-24
Greater than 24
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.312

100.099.73556
100.0.2.26

99.820.620.5731
79.379.379.02819

100.04705
.211

100.099.84694
100.0.6.627

99.427.527.41291
71.971.971.83376

Q34 GenderQ34 Gender

Q35 Age

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

1st year
Sophomore
Junior
Senior
Total
System

Total

Valid

Missing

1st year
Sophomore
Junior
Senior
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.310

100.099.73558
100.015.915.8564

84.119.419.3689
64.828.027.9995
36.836.836.71310

100.04705
.315

100.099.74690
100.014.614.5684

85.421.121.0990
64.327.026.91264
37.437.437.21752

Q34 GenderQ34 Gender

Q36 Class year

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Residence hall
College-owned house or 
apartment
Fraternity
Sorority
Off campus

ValidMale

100.021.321.31000
78.7.1.13
78.72.52.5117

76.28.28.2385

68.068.067.93193
Q34 GenderQ34 Gender

Q37 Residence type
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Total
System

Total

Valid
Missing

Residence hall
College-owned house or 
apartment
Fraternity
Sorority
Off campus
Total
System

Total

Valid

Missing

Male

Female

100.03568
.27

100.099.83561
100.017.617.5626

82.4.3.312
82.1.0.01

82.110.910.8387

71.271.271.02535
100.04705

.17
100.099.94698

Q34 GenderQ34 Gender

Q37 Residence type
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Survey of Student-Athlete Norms 

Page 1 of 4 

This is a survey about student-athlete attitudes and experiences in athletics and 
other extracurricular activities. It also covers a variety of other topics including 
academics, career interests, social life, daily activities, health and well-being 
issues. We want you to tell us about yourself and your perceptions of other 
students. This is an anonymous survey -- you will not be asked to submit 
your name nor your specific team sport. The goal is simply to get a general 
profile of athletes and their lives as students. 

Questions that ask about your perceptions of other athletes are referring to 
athletes at your school during the school term. Please read each question 
carefully. There are no "right" or "wrong" answers-- just give your best 
estimate. This survey is voluntary. If you do not wish to respond to a question 
you may leave it blank and continue on. 

ATHLETIC ACTIVITIES 

1. In which years during college have you actively participated in any of the following (include 
the current year if your sport is currently in season or if you are actively training with your 
team at this time)?
(mark as many years as apply.) 

2. Have you ever served as an intercollegiate team captain?
(select one) 

yes, currently 
yes, but not this year 

1st 2nd 3rd 4th 5th

a. Intercollegiate Athletics

b. Intramural/recreational athletics

c. Student Athletic Advisory 
Committee (SAAC)
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no 

3. Are you participating in an intercollegiate sport that is currently in season?

yes 
no 

4. In considering your college experience so far, how important to you is your participation in 
intercollegiate athletics?
(select one) 

Not very important 
Somewhat important 
Very important 
The most important part of my undergraduate experience 

5. Thinking of your five best friends here at school, how many of them are also intercollegiate 
athletes? 

6. In your sport (primary sport if you are involved in more than one team)... 

a. Do all team members compete throughout an event or compete equal amounts of time? 
Alternatively, do some better players get to compete more often or for more time than 
others during competitions?
(select one) 

All team members play about the same amount of time (NOTE: If you choose this response, then skip 'b' 
below.) 

Players get different amounts of competition time 

b. How much time do you get to play compared to other athletes on your team?
(select one) 

More than average 
About average 
Less than average 
Our team has not competed yet since I joined -- no opportunity to judge 

7. Rate your current physical condition for your sport on a scale from 0 to 10.
(choose one) 

0 1 2 3 4 5

I'm not 
at all in 

I'm at 
my peak 

Page 2 of 3Survey of Student-Athlete Norms

2/20/2007http://campus.hws.edu/aodsurvey/athpre-b2/index.asp



 

physical 
condition 

for my 
sport 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

physical 
condition 

for my 
sport 

10

Next >
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Survey of Student-Athlete Norms 

Page 2 of 4 

OTHER EXTRACURRICULAR ACTIVITIES 

8. During college so far have you actively participated in any of the following (include the current year if you 
have participated this term already)?

9. TIME MANAGEMENT -- During the current academic term how much time do you spend per week, on average, 
on the following? 

(For each category a through m, enter the number of hours per week you participate for each activity) 

Academic Work

Never Yes, during one year
Yes, during more than one 

year

a. Student government

b. Religious group or organization

c. Political club or organization

d. Social Fraternity or Sorority

e. Performing Arts

f. Student Newspaper

g. Literary or other magazine

h. Campus media (TV,radio)

i. Social action/issues group

j. Cultural/ethnic group or organization

k. Volunteer service organization

l. Work on faculty research

m. Independent study/research

n. Honor society

o. Semester or year studying abroad

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25+

a. Attending class 
or labs

b. 
Studying/preparing 
for class

c. Working with 
peers on classwork
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Athletics and exercise

Extracurricular clubs, volunteer work, and employment

Leisure Activities

 

d. Talking or 
meeting with 
faculty

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25+

e. Participating in 
intercollegiate 
athletics or team 
related 
conditioning

f. Participating in 
recreational 
exercise

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25+

g. Particpating in 
clubs or organized 
groups

h. Volunteering

i. Work for pay

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25+

j. Watching 
TV/playing video 
games

k. Partying

l. Other socializing 
with friends

m. Reading for 
pleasure

Next >
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HEALTH AND WELL-BEING 

10. How many hours do you sleep on average per night?

11. How many meals do you usually eat per day?

12. What is your weight and height? 

Weight 

pounds

Height (enter feet and then inches) 
 
feet 

inches 

4 or 
less 5 6 7 8 9 10

11 or 
more

0 1 2 3
4 or 
more

3 4 5 6 7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
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13. Which statement below about using tobacco (including cigarettes, cigars, and chewing 
tobacco) do you feel best represents your own attitude?
(select one) 

Tobacco use is never a good thing to do. 
Occasional tobacco use is ok, but not daily use. 
Daily tobacco use is ok if that's what the individual wants to do. 

14. Which statement below about using tobacco (including cigarettes, cigars, and chewing 
tobacco) do you think will be the most common attitude among athletes in general here at 
your school?
(select one) 

Tobacco use is never a good thing to do. 
Occasional tobacco use is ok, but not daily use. 
Daily tobacco use is ok if that's what the individual wants to do. 

15. Which statement below about drinking alcoholic beverages do you feel best represents 
your own attitude?
(select one) 

Drinking is never a good thing to do. 
Drinking is all right but a student should never get drunk. 
An occasional 'drunk' is OK as long as it doesn't interfere with academics or responsibilities. 
An occasional 'drunk' is OK even if it does interfere with academics or responsibilities. 
A frequent 'drunk' is OK if that's what the individual wants to do. 

16. Which statement below about drinking alcoholic beverages do you expect to be the most 
common attitude among athletes in general here at your school?
(select one) 

Drinking is never a good thing to do. 
Drinking is all right but a student should never get drunk. 
An occasional 'drunk' is OK as long as it doesn't interfere with academics or responsibilities. 
An occasional 'drunk' is OK even if it does interfere with academics or responsibilities. 
A frequent 'drunk' is OK if that's what the individual wants to do. 

17. How often do you think students in each of the following categories at your school 
typically use tobacco (including cigarettes, cigars and chewing tobacco)?
Just give your best estimate of what is most typical for each category (a through f). 

Never
1-2 per 

year
Once a 
month

Twice a 
month

Once a 
week

Twice a 
week Daily

a. Yourself

b. Your friends

c. Students on your team
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18. How often do you think students in each of the following categories at your school 
typically consume alcohol (including beer, wine, wine coolers, liquor and mixed drinks)?
Just give your best estimate of what is most typical for each category (a through f). 

19. How many alcoholic drinks, on average, do you think each of the following students 
typically consumes at parties and bars? (A drink is a bottle of beer, a glass of wine, a wine 
cooler, a shot of liquor, or a mixed drink.) 

Just give your best estimate of what is most typical for each category (a through f). 
Indicate a number for each or check none. 

a. Yourself

None 
 
or 

# drinks

b. Your friends

None 
 
or 

# drinks

c. Students on your team

None 
 
or 

d. Male athletes at your school

e. Female athletes at your school

f. Non-athletes at your school

Never
1-2 per 

year
Once a 
month

Twice a 
month

Once a 
week

Twice a 
week Daily

a. Yourself

b. Your friends

c. Students on your team

d. Male athletes at your school

e. Female athletes at your school

f. Non-athletes at your school
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# drinks

d. Male athletes are your school

None 
 
or 

# drinks

e. Female athletes at your school

None 
 
or 

# drinks

f. Non-athletes at your school

None 
 
or 

# drinks 

20. In question 19a above you indicated that you typically consume  drinks at parties 
and bars. (If zero, skip to questions 21.) 

How much time do you typically spend drinking that amount? 

hours 

Think back over the past two weeks... 

21. On how many days during these past two weeks did you have one or more drinks (that 
is, beer, wine, liquor, or mixed drink)? 

days
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OR

I did not drink at all in the last two weeks. If checked skip to question 23. 

22. As best as you can estimate, what was the total number of drinks you had during these 
two weeks?
(One drink is defined as a beer, a glass of wine, a shot of liquor, or a mixed drink.) 

total drinks in two weeks 

23. Overall, what percentage of athletes at your school do you think use NO tobacco products 
at all?
Just give your best estimate (from 0 to 100%). 

%

24. Overall, what percentage of athletes at your school do you think consume NO alcoholic 
beverages at all?
Just give your best estimate (from 0 to 100%). 

%

25. How often, if ever, have you been drunk during this current academic term??
(select one) 

Not during this term. 
Once this term. 
Two or three times this term or about once per month. 
About once per week. 
More than once per week. 

26. Overall, what percentage of student-athletes at your school do you think have been drunk 
at least once per week during the current term?
Just give your best estimate (from 0 to 100%). 

%

27. Overall, what percentage of student-athletes at your school do you think return home on 
week day and weekend nights with little or no alcohol impairment? (Little or no impairment, 
for example, is commonly found at blood alcohol concentrations (BAC) of .05% or lower.) 

Again, just give your best estimate (from 0 to 100%). 

a. little/no impairment on weekday nights
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%

b. little/no impairment on weekend nights

% 

28. Have you consumed alcohol during this academic year?
(select one) 

yes (continue with question 29) 
no (skip down to next page) 

29. During this academic year which, if any, of the following has occurred as a consequence of 
your drinking? 

 

No, not during this 
academic year

Yes, occurred once 
due to drinking during 

this academic year

Yes, occurred more 
than once due to 

drinking during this 
academic year

a. Physical injury to yourself

b. Physical injury to others

c. Fighting

d. Damage to property

e. Cutting class

f. Inefficiency in homework, 
classroom, or lab work

g. Late papers, missed exams, 
failure to study for exams

h. Damaged friendships or 
relationships

i. After drinking could not 
remember events or actions that 
occurred while drinking

j. Impaired driving

k. Rode with an impaired driver

l. Attempted intimate 
physical/sexual contact not desired 
by the other person

m. Were sexually active when 
otherwise might not have chosen 
to be

n. Engaged in intercourse 
unprotected (from pregnancy or 
disease) when you otherwise might 
not have

o. Missed or performed poorly in 
an athletic event

Next >
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ACADEMICS AND CAREER INTERESTS: 

30. What is your approximate cumulative grade point average in college based on a 4.0 
scale? 

Check here for no grades if this is your first term in college. 

(using a 4pt scale where A=4.0, B=3.0, C=2.0, D=1.0, and F=0.0) 

31. Mark the area of your undergraduate major or primary concentration.
(select all that apply) 

a. Arts and Humanities 
b. Business 
c. Education 
d. Engineering 
e. Natural Sciences 
f. Social Sciences 
g. Allied Health (e.g. nursing, pharmacy, physical therapy) 
h. Interdisciplinary 
i. Other field 
j. Undecided 

32. Do you plan to pursue any of the following graduate or professional degrees after you 
graduate?
(select one) 

Master's Degree in Arts and Sciences (M.A. or M.S.) 

A/A+ 
4.0

A- 
3.7

B+ 
3.3

B 
3.0

B- 
2.7

C+ 
2.3

C 
2.0

C- 
1.7

D+ 
1.3

D 
1.0

D- 
0.7

F 
0.0
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Master's of Business Administration (M.B.A.) 
Other Professional Master's Degree (M.S.W., M.S.E., M.S.N., M.A.T.) 
Law Degree (J.D. or L.L.B.) 
Medical Degree (M.D., D.O., D.D.S., D.V.M.) 
Ph.D. 
Other doctoral degree (Ed.D., Sci.D., D.B.A.) 
Other degree or certificate 
No, I am not currently planning to pursue graduate education 

33. When thinking about a career, how important to you is each of the following 
considerations?
(mark one answer on each line) 

BACKGROUND INFORMATION 

(This information will help assure that a broad diversity of athletes have participated in the survey.) 

34. Gender

male 
female 

35. What is your age?

Less than 21 
21 - 24 
greater than 24 

36. What is your class rank?

1st year 
Sophomore 

Not important
Somewhat 
important Very important Essential

a. Intellectual challenge

b. Work for social change

c. High income potential

d. Stable, secure future

e. Creativity and initiative

f. Expression of personal values

g. Interesting daily work

h. Leadership potential
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Junior 
Senior 

37. In which type of residence do you currently live?
(select one) 

Residence hall floor 
College-owned house, Co-op, or college owned apartment 
Fraternity 
Sorority 
Off campus private housing 

 Finish
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For permission to reprint or use this online survey please contact  
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Thank you for taking the survey!
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